OSNOVNA ŠKOLA SUPETAR
PORAT 25, 21400 SUPETAR
KLASA: 003-10/20-01/50
URBROJ: 2104-31-01-20-01
Supetar, 23. listopada 2020. godine
                                                                           
POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja  od dana 9. listopada 2020. godine za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena u Područnoj školi Nerežišća, za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremna u PŠ Nerežišća, za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremna u OŠ Supetar,za radno mjesto stručni suradnik/ca edukator rehabilitator na neodređeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena  i za radno mjesto kuhar/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme (5/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Supetar te na mrežnim stranicama Osnovne škole Supetar u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“ 

                             održat će dana 28. listopada 2020. godine, s početkom u 12:00 sati,
                              u Osnovnoj školi Supetar, Porat 25, 21400 Supetar u prizemlju zgrade
				(uz poštivanje epidemioloških mjera HZJZ-a)

1. 11 sati i 50 minuta -  Dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kanidata/kinja
1. 12: 00 sati               - Pisana provjera (testiranje).
 Na testiranje se pozivaju slijedeća kandidatkinje:

	Redni broj
	Ime i prezime kandidata

	1. 
	M.S

	2. 
	M.T


Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena 
određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/tkinjom natječaja.


PRAVILA TESTIRANJA: 

Pisana  provjera kandidata/tkinja obavit će se putem testiranja.
Kandidat/kinja je dužan/a ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/tkinje.
Testiranju ne može pristupiti kandidat/tkinja koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.
Po zaprimanju testa kandidat/tkinja je dužan vlastoručno upisati ime i prezime za na to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom. 
Test sadrži 10 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 30 minuta. Maksimalan broj bodova je 10.         
 Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
1. koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
1. koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
1. napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
1. razgovarati  s ostalim kandidatima/kinjama.    
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog pisanog testiranja Povjerenstvo će obaviti usmeni dio testiranja s kandidatima. 

Testiranje se neće provesti za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremna u PŠ Nerežišća, za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena u OŠ Supetar, za radno mjesto stručni suradnik/ca edukator rehabilitator na neodređeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena i za radno mjesto kuhar/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme (5/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena, sukladno Odluci Povjerenstva, temeljem članka 14. stavka 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kanditata za zapošljavanje OŠ Supetar.

Poziv za testiranje objavljen je dana 23. listopada 2020. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Supetar http://www.os-supetar.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „O ŠKOLI“, podrubrici „TAJNIŠTVO“ http://www.os-supetar.skole.hr/skola/tajnistvo.

 Testiranje će se provesti sukladno preporukama za sprječavanje širenja virusa COVID- 19 HZJZ-a, stoga molimo sve kandidate, koji će pristupit testitranju, da se pridržavanju mjera.
Unaprijed zahvaljujemo.
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