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	Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Supetar, Povjerenstvo za provedbu natječaja za radno mjesto voditelj/voditeljica računovodstva na neodređeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena objavljuje

OBAVIJEST

o vremenu održavanja pisanog testiranja i razgovora s kandidatima

	Pisano testiranje i razgovor provode se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavanju formalne uvjete natječaja raspisanog dana  9. prosinca 2021. godine za radno mjesto voditelj/voditeljica računovodstva na neodređeno puno radno vrijeme (40/40) sati ukupnog tjednog radnog vremena.
	Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavanju formalne uvjete Natječaja. Kandidati koji ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja bit će pozvani na testiranje putem elektroničke pošte i Poziva objavljenog na mrežnoj stranici Škole.
Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za testiranje:
- Zakon o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08,136/12, 15/15)
- Zakon o porezu na dohodak („Narodne novine“ br.115/16,106/18,121/19,32/20,138/20)
- Zakon o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br.111/18)
- Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama („Narodne novine“ br. 51/18)
	Pisano testiranje iz poznavanja propisa provest će se dana 27. prosinca 2021. godine s početkom u 10:30 sati.
Razgovor s kandidatima provest će se dana 27. prosinca 2021. godine nakon provedbe pisanog testiranja kandidata.

	Pisano testiranje kao i razgovor s kandidatima održat će se u prostorijama Osnovne škole Supetar  na adresi Porat 25, 21400 Supetar, sukladno preporukama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID- 19 HZJZ-a.
Kandidati su dužni predočiti dokaz da su testirani na virus SARS-COV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19, predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, odnosno preboljenju odnosno testiranju.
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
Ako kandidat ne prisupi pisanom testiranju i/ili razgovoru smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
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