ELEMENTI OCJENJIVANJA, NAČINI I POSTUPCI VREDNOVANJA U NASTAVI GEOGRAFIJE
Elementi ocjenjivanja u nastavi geografije satkani su kroz nekoliko sastavnica:

· Usvojenost znanja 

· Uočavanje pojava i procesa

· Upotrebu zemljovida 

· Prezentacijske vještine 

· Uočavanje uzročno-posljedičnih veza

· Snalaženje u prostoru

· Aktivnost učenika

Posebnost nastave geografije je demonstracija i primjena usvojenih sadržaja na geografskim i kartama različitih mjerila, namjena i sadržaja, a u okviru planiranih i terenska nastava. 
Kao polazišna osnova za izradu elemenata i dimenzija (razina) ocjenjivanja korištena je revidirana Bloomova taksonomija koja povezuje vrste znanja koje treba razviti (dimenzije znanja: činjenično, konceptualno, procesualno i metakognitivno).

S obzirom da se radi o hijerarhijskoj klasifikaciji obično se podrazumijeva da savladavanje viših razina znanjai procesa podrazumijeva savladavanje svih nižih razina. Izuzetak predstavljaju jedino učenici koji rade po posebnom, prilagođenom ili individualiziranom programu rada jer se za njih primjenjuju posebno kreirani elementi u suradnji sa stručno.pedagoškom službom škole. 

OCJENA NEDOVOLJAN-1

Najniža, nedovoljna ocjena, podrazumijeva ne pokazivanje zanimanja za rad, neizvršavanje postavljanih zadataka u školi, neizvršenje postavljenihdomaćih zadataka ( nenošenje i nekorištenje obveznih nastavnih sredstava poput udžbenika, atlasa, vježbenice), a posebno neizvršavanje dogovorenih obveza i ometanje drugih učenika u radu u školi. 

OCJENA DOVOLJAN-2
Najniža razina znanja i vještina koja se vrednuje pozitivnom ocjenom dovoljan obuhvaća elementarne sadržaje. Tu se u pravilu radi o osnovnim elementima činjeničnog znanja koja podrazumijeva dimenzije pamćenja, nabrajanja, prepoznavanja, pokazivanja na geografskoj karti, te djelomično sažimanja, izračunavanjai razlikovanja geografskih pojmova i sadržaja. Vrednovanje aktivnosti učenika podrazumijeva izvršavanje minimalnih obveza tijekom nastave uz velike poticaje okoline (učitelja, učenika, roditelja...) što uključuje redovito nošenje i korištenje zemljovida, udžbenika i vježbenice.

OCJENA DOBAR-3

Dobra razina znanja i vještina podrazumijeva razinu razumijevanja, složenijeg izračunavanja, interpretiranja, objašnjavanja, upotrebe podataka iz tekstai primjena te demonstriranje na zemljovidu. Učenik treba ovladati osnovnim elementima mđusobnog povezivanja činjeničnih znanja koja trebaju težiti prema zajedničkom funkcioniranju, posebno povezivanja prostora. Može se obuhvatiti pojmovima: opisati, usporediti, razlikovati, objasniti, kombinirati, povezati, procijeniti. Ova razina znanjateži dimenziji konceptualnog znanja. 
Korektan rad i ispunjavanje osnovnih postavljenih obveza uz poticanje okoline, posebno od strane učitelja vrednuje se ocjenom dobar. 

       Aktivnost učenika podrazumijeva nošenje i cjelovito krištenje osnovnih nastavnih sredstava (udžbenik, atlas i zemljovid).

       OCJENA VRLO DOBAR-4

     Vrlo kvalitetna razina stečenih znanja i vještina podrazumijeva elemente proceduralnog znanja koje obuhvaća primjenu i korištenje stečenih sadržaja. Ova razina obuhvaća pojašnjenja, rezimiranja, složene izračune, kombiniranja, povezivanja, izbor različitih rješenja, zaključivanja međuovisnosti čovjeka  i prostora te procijenjivanja.Obuhvaćena je pojmovim: prikazati u kratkim crtama, izračunati, povezati, sastaviti i zaključiti, prosuditi, rekonstruirati, upotrijebiti pa i otkriti. Poseban naglasak ove razine znanja i vještina podrazumijevauspoređivati i prosuđivati različitosti prirodnih cjelina i društvenih skupina u prostoru i vremenu. 
Aktivnost učenika podrazumijeva redovitost (kreativno krištenje obveznih i dodatnih nastavnih sredstava), stvaralački pristup za sebei okolinu, a predanost radu treba biti neupitna za ovu razinu vrednovanja. 

OCJENA ODLIČAN-5

Najviša razina proceduralnog znanja s elementima metakognitivnog znanja koje se može nazvati i znanje činjenja. Ova najviša razina podrazumijeva primjenu trajno stečenih znanja i vještina s visokim elementima kreativnosti,prosuđivanja, komponiranja, stvaralaštva, osmišljavanja, postavljanja hipoteza i reorganiziranja. Od učenika se očekuje ponuda različitih u savladavanju nekog problema u prostoru i vremenu. Najviša razina znanja i vještina podrazumijeva učeničku spoznaju o vlastitim metodama usvajanja znanja i vještina, svjesnosti vlastitog znanja, ali i neznanja. 

Odlično vrednovanje učeničkih aktivnosti podrazumijeva stalno i kreativno korištenje obveznih i dodatnih nastavnih sadržaja, kontinuiranu marljivost i potpunu predanost usvajanju znanja, vještina i uljudbenog ponašanja. 
